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令和 3 年 11 月第 14 回松阪市教育委員会定例会会議録 

 

令和 3 年 11 月 19 日（金）教育委員会室 

 

報告事項 

１．松阪市体育施設の優先確保に関する要綱の全部改正について 

２．松阪市立学校施設目的外使用料減免要綱の廃止について 

３．令和 3 年度 10 月児童生徒の問題行動等について 

４．「三重県緊急事態宣言」を踏まえた対応期間における児童生徒及び保護者の 

実態調査結果について 

 

出席者 

教育長                 中 田  雅 喜 

委員（教育長職務代理者）        岡 田  光 生 

       委員                  長 井  雅 彦 

       委員                  谷 口  雅 美 

       委員                  服 部  美由紀 

 

出席事務局職員 

       事務局長                鈴 木  政 博 

       事務局次長               村 田  佳 之 

       教育総務担当参事兼教育総務課長     中 西  雅 之 

学校教育課長              塩 野  光 弘 

       学校支援担当参事兼学校支援課長     大 辻  結 花 

学校支援課子ども安全・安心担当監    小 泉  恵 希 

学校支援課子ども支援研究センター所長  原 田  青 子 

 

 

午後 1 時 30 分 開会 

 

○教育長 

それでは、ただいまから令和 3 年 11 月第 14 回松阪市教育委員会定例会を開会いたし

ます。 

傍聴の申し出はございませんでしたので、ご報告申し上げます。 

それでは、事項書に従いまして、進めてまいります。 

本日は、議決事項がございません。 

報告事項 1 と 2 につきまして、事務局から説明願います。 

１．松阪市体育施設の優先確保に関する要綱の全部改正について 

２．松阪市立学校施設目的外使用料減免要綱の廃止について 

（報告事項 1､2 教育総務課長から説明） 
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○教育長 

ただいま傍聴の申し出がございましたので、私のほうで許可をいたしましたこと、ご

報告申し上げます。 

それでは、事務局からの説明に対し、質問、意見はございませんか。 

（委員から「なし」の声） 

○教育長 

質問等がないようですので、報告事項 1 と 2 を承認したいと思いますが、いかがでし

ょうか。 

（委員から「異議なし」の声） 

○教育長 

異議なしと認めます。よって、報告事項 1 と 2 は承認いたしました。 

次に、報告事項 3 と 4 につきまして、事務局から説明願います。 

３．令和 3 年度 10 月児童生徒の問題行動等について 

（報告事項 3 子ども安全・安心担当監から説明） 

４．「三重県緊急事態宣言」を踏まえた対応期間における児童生徒及び保護者 

の実態調査結果について 

（報告事項 4 学校支援課長から説明） 

○教育長 

事務局からの説明に対し、質問、意見はございませんか。 

（委員から「なし」の声） 

○教育長 

質問等がないようですので、報告事項 3 と 4 を承認したいと思いますが、いかがでし

ょうか。 

（委員から「異議なし」の声） 

○教育長 

異議なしと認めます。よって、報告事項 3 と 4 は承認いたしました。 

 

※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※ 

○教育長 

報告事項が終了いたしましたので、「その他」に入ります。 

委員の皆様から何かございませんか。 

（委員から「なし」の声） 

○教育長 

それでは、最後に事務局から次回の定例会の日程報告をお願いいたします。 

◎事務局 

次回の教育委員会定例会でございますが、 

12 月 24 日金曜日、午後 1 時 30 分から教育委員会室で開催いたしますのでよろしく

お願いいたします。 

○教育長 

それでは、これをもちまして、令和 3 年 11 月第 14 回松阪市教育委員会定例会を閉会

いたします。ありがとうございました。 

午後 1 時 45 分 閉会 


